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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 36/ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024 ΕΚΤΑΚΤΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 203/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο 

Μανάβη, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο 

Ιωάννη, δ) Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου 

Δημήτριο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 20η Αυγούστου 2024, ημέρα  Τρίτη  και ώρα 

10.00  σε ΕΚΤΑΚΤΗ  δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με 

αρ. πρωτ. 7416/19.08.2024  που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα 

μέλη της, καθώς και στους Προέδρους των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων 

του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπουτσιούκος  Ιωάννης, ε] Μπαχταλιά 

Βασιλική, στ] Σιάχος Ανδρέας, και  απών ο κ. Τριανταφύλλου Δημήτριος. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την 

τήρηση των πρακτικών.          

Θέμα 1ο :  Περί τρόπου εκτέλεσης μέρους  προμήθειας καυσίμων για την κίνηση των 

οχημάτων του Δήμου. 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. εισηγούμενος το  πρώτο  θέμα ΕΚΤΟΣ της ημερήσιας διάταξης, ζήτησε 

όπως το θέμα συζητηθεί ως κατεπείγον, λόγω  της άμεσης ανάγκης κίνησης των 

απορριμματοφόρων οχημάτων  του Δήμου, για την προστασία της ασφάλειας και υγείας των 

δημοτών  

Η Δημοτική Επιτροπή 

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 72,74 και 75 του Ν.3852/2010,την ενημέρωση 

του Προέδρου, την αναγκαιότητα συζήτησης και λήψη απόφασης για το ανωτέρω θέμα και μετά 

από διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος. 

 

         Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Δ.Ε. έθεσε υπόψη των μελών την εισήγηση της Δ/νης 

Περιβάλλοντος του Δήμου, η οποία έχει ως κάτωθι:   

Θέμα : Περί άμεσης προμήθειας καυσίμων και λιπαντικών έτους 2024  
   
ΣΧΕΤ. : Ο Α.Μ.350335 (κωδ. ΕΣΗΔΗΣ) του διαγωνισμού που είναι σε εξέλιξη (υποβολή 

πρωτογενούς αιτήματος στις 01.07.2024 με κωδ. ΚΗΜΔΗΣ: 24REQ015037838)  

ΑΔΑ: 9Σ64Ω9Π-ΠΤΛ



 
 

Σχετικά με το αντικείμενο του θέματος, λαμβάνοντας υπόψη τις τρέχουσες καθημερινές βασικές υποχρεώσεις 
των υπηρεσιών του Δήμου για την προστασία της ασφάλειας και υγείας των δημοτών που προβλέπονται στη 
νομοθεσία, καθώς και έχοντας υπόψη το ανωτέρω σχετικό, σας ενημερώνουμε ότι υπάρχει άμεση ανάγκη 
προμήθειας λιπαντικών και καυσίμων (σ.σ. σε αντίθετη περίπτωση υπάρχει κίνδυνος ακινητοποίησης οχημάτων 

και λοιπών μέσων όταν τελειώσουν οι διαθέσιμες πιστώσεις) και τούτο διότι: 
1) Η ανταπόκριση της υπηρεσίας καθαριότητας και ανακύκλωσης (αλλά και όλων των υπηρεσιών του 

Δήμου που έχουν δημοτικά οχήματα με κινητήρες εσωτερικής καύσης - ήτοι βενζίνης και πετρελαίου) 
παρουσιάζει και για το έτος 2023 αυξημένο κόστος λειτουργίας κατά την εκτίμησή μας κατά από την 
αρχή του έτους με βάσει τις τρέχουσες τιμές καυσίμων στα επίπεδα που κυμαίνονται (σε μέσες τιμές) 
έως και σήμερα. 

2) Η ανάγκη μεταφοράς αστικών αποβλήτων σε εγκαταστάσεις του Σ.Δ.Ι.Τ. Πελοποννήσου έχει αυξήσει 
τις χιλιομετρικές αποστάσεις μεταφοράς και με ανάλογη αύξηση στα απαιτούμενα καύσιμα, λιπαντικά 
και συναφή αναλώσιμα (πχ. AdBlue, κλπ) 

3) Επειδή οι τιμές των καυσίμων και της ενέργειας έχουν διατηρηθεί σε υψηλά επίπεδα (σ.σ. όπως και το 

έτος 2023) παρακαλούμε με βάση τα προαναφερόμενα όπως γίνει το συντομότερο δυνατό οι 
αντίστοιχες ενέργειες όλων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών σχετικά με τις συγκεκριμένες προμήθειες 
προς την κάλυψη επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών για το μηχανοκίνητο εξοπλισμό και μέσα του 

Δήμου.  
4) Επιπλέον, συντρέχει κατεπείγουσα ανάγκη που δικαιολογεί την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια 

των επίμαχων ποσοτήτων υγρών καυσίμων, που συνίσταται στη διασφάλιση της ομαλής παροχής όλων 
των δημοτικών υπηρεσιών ενόψει της πρόωρης εξάντλησης των ποσοτήτων της προηγούμενης από 
26.4.2018 ετήσιας σύμβασης με A/A 19663.2 συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, προϋπολογισμού: 185.902,66 € 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α λόγω της κήρυξης του Δήμου Βέλου-Βόχας σε κατάσταση έκτακτης 
ανάγκης και της εκ του λόγου αυτού ανάγκης μεγαλύτερης ποσότητας καυσίμων (σχετ. i) το υπ’αριθ. 

πρωτ. 6482/17-07-2024 εισερχ. έγγρ. του Δήμου Βέλου-Βόχας με θέμα: «Παράταση κήρυξης σε 
κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέλου-Βόχας» και ii) με ΑΔΑ: 

6ΩΝ346ΝΠΙΘ-ΒΕΑ και το υπ’αριθ. πρωτ. 7265/12-08-2024 εισερχ. έγγρ. του Δήμου Βέλου-Βόχας με 
θέμα: «Παράταση κήρυξης σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέλου-
Βόχας» και με ΑΔΑ: 66Ν466ΝΙΘ-Θ6Κ) 

 

 
  Ο Προϊστάμενος Δ/νσης Περιβάλλοντος 

 
     Δρ. Παναγιώτης Βαμβάτσικος  
 TE Tεχν. Γεωπονίας(MSc., PhD) 

 

 
      Στη συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών την υπ’αριθ. 03/2024 μελέτη, που  

συνέταξε το Τμήμα Καθαριότητας και Ανακύκλωσης της Δ/νσης Περιβάλλοντος, πρ/σμού  

36.966,88€ και την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της ανωτέρω μελέτης , καθώς και την  

απευθείας ανάθεση μέρους της προμήθειας καυσίμων για την κίνηση των οχημάτων του Δήμου,  

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει ,  

για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών του Δήμου. 

  Ο Πρόεδρος στη συνέχεια κάλεσε την Δημοτική Επιτροπή, όπως αποφασίσει σχετικά. 

Ο κ. Σιάχος στο σημείο αυτό δήλωσε ότι δεν το ψηφίζει, γιατί θεωρεί ότι ο διαγωνισμός θα  

έπρεπε ήδη να έχει ολοκληρωθεί. 

    Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

(Ο κ. Σιάχος ψήφισε κατά) 

- Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση μέρους της προμήθειας καυσίμων για την κίνηση των 

οχημάτων του Δήμου  , πρ/σμού 36.966,88€, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 

ΑΔΑ: 9Σ64Ω9Π-ΠΤΛ



4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει , για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών του 

Δήμου.  

-  Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθ. 03/2024 μελέτης, που συνέταξε το Τμήμα  

Καθαριότητας & Ανακύκλωσης της Δ/νσης Περιβάλλοντος του Δήμου Βέλου- Βόχας Ν. Κορινθίας 

για την εν λόγω προμήθεια. 

- Την συνέχιση του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με α/α ΕΣΗΔΗΣ 350335, για την εκτέλεση του  

υπόλοιπου της  προμήθειας «Προμήθεια καυσίμων κίνησης, πετρελαίου θέρμανσης  & 

ελαιολιπαντικών έτους 2024 για το Δήμο και τις Σχολικές Επιτροπές Α’Βάθμιας και Β’Βάθμιας 

Eκπαίδευσης » . 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 203/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

 

 

 

 

ΑΔΑ: 9Σ64Ω9Π-ΠΤΛ
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